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            Turistički kompleks na Crvenom moru organizovaće se po poslovnom modelu Merkura,
a egipatski turisti odmaraće se u Vrnjačkoj Banji,
               Direktor Merkura, dr sci med Dejan Stanojević, i direktor marketing službe, Miodrag
Miljković, protekle nedelje posetili su turistički kompleks MoussaCoast u Egiptu, gde su sa
partnerima iz Misr Italija holding, jedne od najvećih egipatskih kompanija za izgradnju i prodaju
visokokvalitetnih poslovnih objekata, imali niz sastanaka radi definisanja modaliteta i početka
saradnje u oblasti medicinskog i zdravstvenog turizma.

      

               - Prvi deo razgovora odnosio se na prenos poslovnog modela Merkura na rizort
Musakost, koji u ovom trenutku ima oko 3.000 smeštajnih jedinica - apartmana i vila, a u
narednom periodu planira se izgradnja dodatnih 13.000 smeštajnih jedinica - izjavio je direktor
Stanojević, dodavši da u okviru rizorta postoje i izvori termomineralne vode, pa je tako i došlo
do ideje da se ovo letovalište na Crvenom moru pretvori u medicisnki i velnes centar. Egipatski
partneri izabrali su Merkur za ogledni model u konkurenciji nekoliko banjskih centara iz
Mađarske, Rumunije i Srbije.
               Kompanija Misr Italija i njen vlasnik  Hani Al Assal prepoznali su Merkur kao lidera u
zdravstvenom turizmu, čije višedecenijsko iskustvo mogu iskoristiti za obuku svojih radnika i
formiranje usluge u svom kompleksu. Ukoliko dođe do početka saradnje, tim Merkura bi, na
osnovu analize potencijala i resursa rezorta Moussa Coast, razvio studiju za otvaranje i rad
medicinskog i velnes centra, istraživanje lekoviti svojstava mineralnih voda MoussaCoast,
definisao medicinske tretmane i pakete, a Merkurovi lekari bi edukovali Egipćane za
organizaciju medicinske službe.
               - Misr Italija je holding sa 12 firmi od kojih se nekoliko bave turizmom, dok je MC
Travel agencija koja egipatske turiste vodi u najznačajnije destinacije Evrope i Dalekog istoka.
Tokom posete identifikovali smo najveće prepreke, kao i korake za dovođenje egipatskih turista
u Vrnjačku Banju na odmor i lečenje. Gospodin Magrabi iz MC Travela veruje da bi egipatski
pacijenti putovali u Srbiju u značajnom broju, jer je ponuda Merkura povoljnija i atraktivnija od
Karlovih Vari, u koje trenutno odlaze egipatski gosti - obavestio je gospodin Miljković.
               Precizirani su načini informisanja turista o potencijalima banjskog boravka u Merkuru,
način realizacije kampanje na teritoriji Egipta i dogovorena poseta za upoznavanje (fam-trip)
grupe egipatskih medija, turoperatera i članova borda direktora MisrItalia holding. Saradnja je
inicirana u martu ove godine, kada je vlasnik holding kompanije Misr Italija, Hani El Assal,
posetio Srbiju, i potpisan Sporazum o razumevanju, kao izraz obostrane želje za dalju saradnju.
               Misr Italija je osnovana 1981. godine, ima oko 400 stalno zaposljenih i još nekoliko
hiljada radnika koji se angažuju po projektima ili sezonski. Sedište je u Kairu, a 12 ćerki-firmi
pokrivaju sve oblasti kojima se kompanija bavi: građevinarstvo i operativa, investicije, finansijski
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menadžement, projektovanje i proizvodnja enterijera, proizvodnja nameštaja, razvoj turističkih
destinacija, hotelski menadžment...

  

   Pres tim
   SB Merkur
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